

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 30

29-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരളീയം പരിപാടിയുടെ ചെലവുകൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ്		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	കേരളീയം പരിപാടിക്കായി സർക്കാർ തലത്തിൽ എത്ര തുക ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ഇനം തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ്, ഉൾപ്പെടെയുള്ള തുക വിനിയോഗിച്ചാണ് കേരളീയം പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ടൂറിസം വകുപ്പിൻറെ 3452-80-104-99 -പൈതൃകം, പരിസ്ഥിതി, സംസ്കാരം എന്നിവയുടെ സംരക്ഷണവും നിലനിർത്തലും പരിപോഷണവും (പ്ലാൻ) എന്ന ഹെഡിൽ നിന്നുള്ള തുകയും ഇതിനായി വിനിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ് തുക ഇനിയും ലഭിക്കാനുള്ളതിനാൽ അന്തിമ കണക്ക് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
(ബി)	പ്രസ്തുത തുക ഏത് ഹെഡ് ഓഫ് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നാണ് ചെലവഴിച്ചതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ്, ഉൾപ്പെടെയുള്ള തുക വിനിയോഗിച്ചാണ് കേരളീയം പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ടൂറിസം വകുപ്പിൻറെ 3452-80-104-99 -പൈതൃകം, പരിസ്ഥിതി, സംസ്കാരം എന്നിവയുടെ സംരക്ഷണവും നിലനിർത്തലും പരിപോഷണവും (പ്ലാൻ) എന്ന ഹെഡിൽ നിന്നുള്ള തുകയും ഇതിനായി വിനിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ് തുക ഇനിയും ലഭിക്കാനുള്ളതിനാൽ അന്തിമ കണക്ക് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
(സി)	സ്റ്റോൺസർഷിപ്പിലൂടെയും മറ്റ് മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെയും ലഭിച്ച തുക എത്രയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(സി)	സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ്, ഉൾപ്പെടെയുള്ള തുക വിനിയോഗിച്ചാണ് കേരളീയം പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ടൂറിസം വകുപ്പിൻറെ 3452-80-104-99 -പൈതൃകം, പരിസ്ഥിതി, സംസ്കാരം എന്നിവയുടെ സംരക്ഷണവും നിലനിർത്തലും പരിപോഷണവും (പ്ലാൻ) എന്ന ഹെഡിൽ നിന്നുള്ള തുകയും ഇതിനായി വിനിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ് തുക ഇനിയും ലഭിക്കാനുള്ളതിനാൽ അന്തിമ കണക്ക് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
(ഡി)	കേരളീയം പരിപാടിയുടെ കണക്കുകൾ സംബന്ധിച്ച് വെളിപ്പെടുത്തൽ നടത്തുമെന്ന് പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ഡി)	സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ്, ഉൾപ്പെടെയുള്ള തുക വിനിയോഗിച്ചാണ് കേരളീയം പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ടൂറിസം വകുപ്പിൻറെ 3452-80-104-99 -പൈതൃകം, പരിസ്ഥിതി, സംസ്കാരം എന്നിവയുടെ സംരക്ഷണവും നിലനിർത്തലും പരിപോഷണവും (പ്ലാൻ) എന്ന ഹെഡിൽ നിന്നുള്ള തുകയും ഇതിനായി

			വിനിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്പോൺസർഷിപ്പ് തുക ഇനിയും ലഭിക്കാനുള്ളതിനാൽ അന്തിമ കണക്ക് ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
(ഇ)	പ്രസ്തുത പരിപാടിയുടെ ആവശ്യത്തിലേക്കായി ഏതെങ്കിലും തുക വകമാറ്റി ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദമാക്കാമോ?	(ഇ)	ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ